PaBHOMepHoOe u
HepaBHOMepHoOe
aABUXeHue.




ABWXEHNE.

PaBHOMepﬂoe JABH?KCHMEC — O8udICeHUe, NPU KOMOPOM MENO

3a nrobsle pasHble NPOMENCYMKU
8pEMEHU NPOX0OUmM OOUHAKOBbIE NYMU
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-HepaBHOMEpPHOe

NBUXEHUe.

Hepaenomepnvim
Ha3blearom OsuiceHue,
npu KOMopom meJio 3d

J1100ble pagHble
NPOMENHCYMKU 8PEMEHU
npoxXooum HeoOUHAKoBble

nymu.







Cpeonsaa ckopocmo
HEePABHOMEPHO20 OBUIHCCHUS

Cpeonsisn ckopocms — rmo —

CKOPOCHLb, KOMOPYIO MO2J10 0bl St )
) )
umems mesno, eciu 0bl NPOULILO

mom Jce nymo 3a mo xce epems,
08U2AACH PABGHOMEDPHO.
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MruaoBeHHast CKOPOCTb - CKOPOCTh B
TAHHOM TOYKe TpaeKTopHuH (pazap,
CIIUAOMETP)

VMrH = Ar/At




CNOXERWE
- CKOPOCTEM

A) nBWKeHYe B OHY CTOPOHY
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b) nBKeHMe B MPOTHUBOIOIOXKHbBIE CTOPOHBI
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. V= -(v2+v)) vi2=vity2
Vzéio




SAO0AYHA

Ckopocmb kamepa 8 HeNOJB8UNCHOU
gode 10M/c, CKOpOCIMb Me4eHUs peKu
2m/c. Hatimu cpedHtoto ckopocmb
Kamepa npu deuxceHuUU u3 nyHkma A 8
nynkm b u obpamno, ecau paccmosaHue
mexncdy nyHKkmamu 4800M.



SAO0AHA

IllaHo: Peimnenue
Vi = 10M/C S 4800 (no meuenuio)
[, = = =400c
V2 = 2M/C 1 =
S = 4800M - 4800 (npomus)
- t, = . — GoDe
° v 10-2
2s 2-4800
= V., = =9,6m/c
=~ 400+ 600

OTBeT: 9,6M/C



